

Vălenii de Munte



● NR. 159 ● SEPTEMBRIE 2022

“Dreptatea e sănătatea lumii” (Nicolae Iorga)

“Le adresez copiilor provocarea competiției, a disciplinei și a studiului cu seriozitate”

Mesajul primarului Florin Constantin la început de an școlar:



“Dragi elevi, stimați părinți și profesori, a sunat clopoțelul pentru începutul unui nou an școlar.

Le adresez copiilor provocarea competiției, a disciplinei și a studiului cu seriozitate.

Îndemnul pentru fiecare dascăl este să nu renunțe în a investi în viețile elevilor, cunoaștere, valori și idealuri înalte, iar părinților le spun să se implice activ în educația copiilor și să-i sprijine la orice pas.

Vă doresc mult succes tuturor!”

PAGINA 3

Sute de voluntari din Vălenii de Munte au ieșit la **Ziua Curățeniei** “Let’s Do It Romania!”

PAGINA 2

168 de donatori de sânge din Vălenii de Munte **AU ALES SĂ DĂRUIASCĂ VIAȚĂ!**

PAGINA 4



Lucrări de reparații și renovare la clădiri importante din oraș

PAGINA 3



O școală, un nume

Romeo Constantinescu

Pentru cei mai mulți dintre locuitorii orașului nostru, precum și pentru cei din localitățile învecinate, fie că sunt elevi, fie că sunt părinți sau bunici, o întrebare își așteaptă, de ceva timp, răspunsul:

Cine a fost ROMEO CONSTANTINESCU și de ce numele său a fost atribuit celei mai mari școli din Vălenii de Munte - Liceul Tehnologic Agromontan?

Romeo Constantinescu (5 iulie 1939 – 5 decembrie 1993) a fost profesor de geografie, director al Casei de Cultură Vălenii de Munte, director al Școlii Generale nr. 3, director al Școlii Generale nr. 1, inspector școlar de geografie și inspector școlar general adjunct.

Continuare în PAGINA 2

Concurs pentru iubitorii de table din oraș

Invitat de onoare primarul Florin Constantin



Două zile frumoase, 1-2 septembrie, au fost petrecute împreună de 34 de iubitori ai jocului cu zaruri la Centru Cultural “Nicolae Iorga” Vălenii de Munte.

Concurenții s-au bucurat de prezența primarului Florin Constantin, care a participat la jocuri, dar și la momentele de relaxare, oferind premii și alte surprize în cadrul concursului.





(urmare din pagina 1)

Cine a fost Romeo Constantinescu și de ce numele său a fost atribuit celei mai mari școli din Vălenii de Munte - Liceul Tehnologic Agromontan?

S-a născut la Adjud, județul Vrancea, la data de 5 iulie 1939, tatăl fiind învățătorul Vasile Constantinescu și mama Elena Constantinescu, casnică. În perioada celui de-al doilea Război Mondial, anul 1940 i-a prins în Basarabia; pentru a nu fi deportați de ruși în Siberia, au trecut înot Prutul. S-au refugiat la Lugoj, în Banat. Tatăl s-a angajat la CFR, fiind numit șef de gară, la început la Galați, apoi la Tg. Ocna (jud. Bacău). Aici, la Tg. Ocna, elevul Romeo Constantinescu a urmat gimnaziul și liceul. Din 1958 s-a mutat la Iași, tatăl său fiind numit șef de gară în Gara Nicolina. În 1959 a dat examen la Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași, Facultatea de Geografie-Biologie pe care o absolvă în anul 1963.

A fost propus să devină asistent în cadrul Facultății de Geografie, dar Universitatea din București numise un alt candidat care să ocupe postul din partea ei. Universitatea „Al. I. Cuza” a refuzat această propunere, iar Ministerul Învățământului a blocat postul de asistent. Prin repartiție națională a ocupat postul de geografie la Școala Scăioși (Făgetu), raionul Teleajen

0 școală, un nume - ROMEO CONSTANTINESCU

în anul 1963, locuind cu chirie în Vălenii de Munte, în casa dr. Ionescu Șișești, cartierul Tabaci. În 1968 este numit director al Casei de Cultură din oraș.

În 1971, solicită revenirea la catedră și i se oferă conducerea Școlii Generale nr. 3 din Vălenii de Munte. Participă la examenul organizat de Inspectoratul școlar Prahova pentru a ocupa postul de geografie de la Liceul Industrial „Nicolae Iorga” de pe strada Brazilor, astăzi Liceul Tehnologic Agromontan care îi poartă numele. Astfel, se mută definitiv cu catedra de geografie din satul Făgetu, în orașul Vălenii de Munte.

După scindarea Liceului Industrial „Nicolae Iorga” (care cuprindea clasele 9-12, inclusiv clasele de seral), de noua structură gimnazială – Școala Generală nr. 1 cu clasele 1-10, clasele a 9-a și a 10-a fiind de învățământ complementar, Romeo Constantinescu preia conducerea Școlii Generale nr. 1.

În anul 1990, în urma unei ședințe a Inspectoratului școlar Județean Prahova este propus ca inspector școlar de geografie. În toamna anului 1992 i se propune funcția de Inspector școlar General Adjunct pe care o ocupă până în anul 1993, când solicită întoarcerea la catedră, din motive de sănătate.

În anul 1980 descoperise că are diabet tip II și suferise două intervenții chirurgicale la Spitalul Fundeni, în 1985 și 1986, în urma cărora rămăsese cu un rinichi. În fiecare an, în prima săptămână din vacanța de Paște organiza excursii de 6 zile prin ONT pe diverse trasee din țară, vizate fiind în principal Maramureșul, mănăstirile din Bucovina, jud. Suceava și Neamț, precum și municipiul Iași. Vara, în vacanțe, organiza expediții în munții Bucegi, Făgăraș, Parâng, Retezat, Banat și Apuseni.

Își iubea elevii, era apropiat de ei și, la rândul său, era iubit și prețuit de aceștia. Dădea dovadă de un înalt profesionalism, era meticolos și corect. A fost un mare iubitor de cultură, participa la evenimentele importante ale comunității, din dorința de a spori renumele orașului și de a contribui la evoluția lui. Avea intenția să realizeze o monografie a orașului, proiect pe care l-a început în anul 1971, prin publicarea, în volumul „Hrisoave prahovene” a articolului cu titlul Câteva date asupra așezării geografice, denumirii și factorilor care au contribuit la apariția orașului Vălenii de Munte.

Partea introductivă a acestui articol dovedește un spirit viu, un talent extraordinar și o sensibilitate deosebită, având capacitatea de a ne transporta într-o lume de poveste, descrisă cu ochiul unui artist. Cucerește modul în care este prezentată imaginea Teleajenului văzut ca un răsărit al naturii: De sub frunțile crenelate ale Ciucașului și Zăganului, având ca tată „Sfinxul Bratocei” și drept mamă pădurea cu cetină de brad, se naște, alunecând la vale în salturi zglobii peste bolovanii din cale, Teleajenul – apă de munte și de deal, care-și face loc, prin porți înguste, tăind munții sau bălăcindu-și apele prin depresiuni largi, spre sud, unde sărută și apoi îmbrățișează firul argintiu al Prahovei.

În memoria celor care l-au cunoscut a rămas ca un adevărat model de eleganță, atât în atitudine, cât și în exprimare. Doamna profesoară de limba engleză Cristina Tronaru, care i-a fost elevă, își amintește cu plăcere perioada în care l-a avut ca profesor și diriginte pe domnul Romeo Constantinescu.

Aminții despre domnul diriginte

Domnul profesor de geografie, Romeo Constantinescu, mi-a fost diriginte din clasa a V-a până în primul trimestru din clasa a VII-a, când a părăsit această lume. Deși au trecut mulți ani de atunci, îmi amintesc prezența impunătoare a domnului profesor, ținuta și felul în care ne-a făcut cunoștință cu materia pe care o preda cu drag. Învățam în cabinetul de geografie, unde erau dulapuri pline de roci atent etichetate și pe care noi trebuia să le păstrăm în ordine. Era, de asemenea, o întreagă colecție de hărți pe pereți. Printre cele mai dragi amintiri se numără drumețiile pe care le-am făcut cu domnul diriginte la Mănăstirea Crasna, unde am mers cu trenul și pe jos, veselia și modul interesant în care ne explica ce putem vedea în jurul nostru, picnicul din pădure sau drumul spre Rizănești, trecând prin grădina casei ce îi aparținea. Din păcate, ultima amintire este tristă, fiind legată de moartea și înmormântarea domnului diriginte, la care am participat alături de colegii mei.

De aceeași prețuire s-a bucurat și din partea celor doi directori ai Școlii Generale nr. 1, **domnul prof. Tusz Ghyorgy Ianosz și domnul prof. Olteanu Eugeniu** care au înaintat Inspectoratului Școlar Prahova cererea de schimbare a numelui în Școala Generală „Romeo Constantinescu”, după trecerea în neființă, la data de 5 decembrie 1993, a celui care a fost, cândva, profesor și director al acestei instituții de învățământ.

Prof. MARIA VISOSCHI, Liceul Tehnologic Agromontan „Romeo Constantinescu”
Prof. IOAN VISOSCHI, Colegiul Național „Nicolae Iorga” Vălenii de Munte

Sute de voluntari din Vălenii de Munte au ieșit la Ziua Curățeniei “Let’s Do It Romania!”



În cadrul zilei de curățenie națională decretată de Asociația “Let’s Do It Romania!”, pe 17 septembrie, au răspuns chemării și numeroși voluntari din orașul Vălenii de Munte.

Copii din toate unitățile școlare din localitate, precum și alți voluntari, au acționat pentru curățarea cursurilor apelor și a altor zone de pe domeniul public.

În total au ieșit la curățenie 269 voluntari. În cadrul acțiunii de la Vălenii de Munte s-a colectat gunoi menajer în cantitate de 880 de kilograme, respectiv deșeuri reciclabile, în cantitate de 600 kilograme.

La început de an școlar, Toți elevii din clasa pregătitoare au primit gratuit "Primul Ghiozdan"

Noul an școlar a debutat, la Vălenii de Munte, cu bucuria revederii, a copiilor, între ei și cu dascălii, la clase. Toți aceștia au găsit unități școlare curate și bine puse la punct, cu toate dotările necesare.

Va fi un an cu înnoiri, dar și cu provocări, la finalul cărora vor conta rezultatele elevilor și cu ce acumulări vor rămâne ei după această perioadă. Iar rezultatele bune se obțin cu munca și eforturile copiilor și cadrelor didactice, dar și cu grija managerilor din învățământ și a autorităților publice locale. Mult succes tuturor!



"Primul Ghiozdan"

În tradiția instituită în Vălenii de Munte, și la începutul acestui an școlar, administrația publică locală a oferit tuturor bobocilor care au intrat în clasa pregătitoare un ghiozdan echipat cu toate rechizitele necesare.

Au primit "Primul ghiozdan" 160 de copii de la Școala Gimnazială "Gheorghe Pănculescu" și Liceul Tehnologic Agromontan "Romeo Constantinescu", cu structurile Miulești și Valea Gardului.



Bucuria "bobocilor" a fost mare, iar părinții au putut aloca resursele financiare în alte direcții pentru dezvoltarea copiilor.



Structura anului școlar 2022 - 2023

Calendarul anului școlar 2022-2023 este organizat pe module - 5 module despărțite de 5 vacanțe, fiind eliminată denumirea de „semestre”.

Modulul 1 – CURSURI: de luni, 5 septembrie 2022, până vineri, 21 octombrie 2022;

● **VACANȚĂ:** sâmbătă, 22 octombrie 2022, - duminică, 30 octombrie 2022;

Modulul 2 – CURSURI: luni, 31 octombrie 2022, - joi, 22 decembrie 2022;

● **VACANȚĂ:** vineri, 23 decembrie 2022, - duminică, 8 ianuarie 2023;

Modulul 3 – CURSURI: luni, 9 ianuarie 2023, - vineri, 10 februarie 2023;

● **VACANȚĂ:** "VACANȚA DE SCHI", 13-19 februarie a fost decisă în această perioadă de Inspectorat pentru tot județul Prahova

Modulul 4 – CURSURI: luni, 20 februarie 2023, - joi, 6 aprilie 2023;

● **VACANȚĂ:** vineri, 7 aprilie 2023, - marți, 18 aprilie 2023;

Modulul 5 – CURSURI: miercuri, 19 aprilie 2023, până vineri, 16 iunie 2023;

● **VACANȚĂ:** sâmbătă, 17 iunie 2023, - duminică, 3 septembrie 2023.

Seniorii orașului, sărbătoriți la împlinirea vârstei de 90 de ani

La mulți ani din partea
Primăriei
Vălenii de Munte!

Cu ocazia împlinirii
a 90 de ani, a fost
sărbătorit domnul

SAS - SCROB NICOLAE
născut pe 25 septembrie 1932.



Administrația locală condusă de către primarul Florin Constantin continuă inițiativa de a sărbători persoanele care împlinesc frumoasele vârste de 90, respectiv 100 de ani, bunici, străbunici, părinți, cetățeni ai orașului care, prin munca lor și-au adus contribuția la ceea ce este astăzi orașul Vălenii de Munte.

Lucrări de reparații și renovare la clădiri importante din oraș



Primăria
Vălenii de Munte a
desfășurat o serie de lucrări
la obiective din oraș, în ultima
perioadă de timp.

Au fost executate lucrări de
reparații și renovare la Școala de
Misionare "Regina Maria", obiectiv

ce găzduiește Muzeul de Artă
Religioasă "Nicolae Iorga" și Muzeul
de Etnografie al Văii Teleajenului (în
anexa școlii), în clădiri de patrimoniu,
de mare valoare, ale orașului.



Școala de misionare
"Regina Maria"

De asemenea, au fost efectuate
lucrări de reparații la Grădinița cu
program normal nr. 2 (Miulești) din
Vălenii de Munte, înainte de
începerea anului școlar.

INFO PRIMĂRIA: Cadastru sistematic Sectoare 11, 12, 51, 54, 56



Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Prahova anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr. 11, 12, 51, 54 și 56, aparținând U.A.T. Vălenii de Munte, pe o perioadă de 60 de zile calendaristice, (8.09. - 6.11. 2022) conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității Imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul

Primăriei Oraș Vălenii de Munte și pe site-ul A.N.C.P.I.

Program: Luni - Vineri - orele 9.00 și 12.00; **e-mail** Primăria Vălenii de Munte: primariavaleniidemunte@yahoo.com, **Telefon:** 0244.280.816 (interior compartiment cadastru și agricultura) și 0752.130.679.

Informații privind Programul național de cadastru și carte funciară 2015 - 2023 se pot obține pe site-ul ANCPPI la adresa <http://www.ancpi.ro/pnccf>



168 de donatori de sânge din Vălenii de Munte AU ALES SĂ DĂRUIASCĂ VIAȚĂ!

Sâmbătă, 17 septembrie, la Centrul Cultural "Nicolae Iorga" din Vălenii de Munte, a avut loc o nouă acțiune de donare de sânge, organizată de Asociația D.O.N.A în parteneriat cu Centrul de Transfuzii Sanguine Ploiești, Spitalul Orașenesc Vălenii de Munte și Primăria Orașului Vălenii de Munte.

Au răspuns apelului de a dona sânge pentru semenii lor cu grave probleme de sănătate 168 de persoane, 7 fiind respinse din motive medicale.

"Vă mulțumesc tuturor pentru implicarea într-o nouă campanie de donare de sânge, la care au fost prezente 168 de persoane, care au donat aproximativ 73 de litri de sânge.

Pentru semenii noștri aflați în suferință, sângele înseamnă viață, iar gestul oamenilor din Vălenii de Munte le poate salva viața în cele mai grele situații." - Florin Constantin, primarul orașului Vălenii de Munte.



Concursuri de tenis de masă de mare anvergură, în această toamnă, la Vălenii de Munte



Orașul Vălenii de Munte a găzduit, în data de 10 septembrie, un concurs de tenis de masă clasa A + Regional, la care au participat sportivi din 5 județe (Prahova, Dâmbovița, Buzău, Călărași și Ialomița), clasați în 4 categorii (Hobby + Avansați + Open + Elite).

Concursul intitulat "Ziua Națională AMATUR" s-a ținut la Sala de Sport "Nicolae Manolescu", într-o organizare ireproșabilă.

Un concurs de aceeași anvergură va fi organizat de orașul Vălenii de Munte, cu ocazia, Festivalului Țuicii - Sebărilor Toamnei în ultimul week-end al lunii octombrie, ne-a informat Mugurel BÎRZIOIU, directorul Sălii de Sport "Nicolae Manolescu".



Odată cu începerea noului an școlar, Clubul Sportiv Orașenesc Teleajenul are plăcerea de a INVITA TOȚI COPII din clasele IV la ÎNSCRIEREA GRATUITĂ pentru cursuri de TENIS DE MASĂ.

Locație: Sala de Sport "Stelian Manolescu"

Program: Luni 15.30 - 17.30
Miercuri 10.00 - 12.00

Contact: Soare Valentin, Tel. 0766454264

Vălenii de Munte

PUBLICAȚIE A PRIMĂRIEI
VĂLENII DE MUNTE

REDACȚIA

Email: ziarulgazeta@yahoo.com
Tiraj: 1.000 exemplare

ISSN 2247 - 2681 ISSN-L 2247 - 2681

Se distribuie gratuit

Telefoane utile:

- Pentru apă și canalizare - Hidro Prahova: 0728.880.605; 0244.281.200 (08.00 - 16.00) - TOADER ADRIAN
- Dispecerat: 0724.299.614 - (16.00 - 08.00)
- Iluminatul public: 0786.248.365 - PISĂU ION;
- Servicii salubritate - ROSAL Prahova: 0244.933

- Poliția Locală: 0752.132.454;
- Pentru gaze: 0800877778; 021.9281
- DISPECERAT DISTRIGAZ SUD PLOIEȘTI;
- Centrul Cultural: 0244.280.345
- Administrația Financiară Vălenii de Munte: 0244.283.006
- A.J.O.F.M. Vălenii de Munte: 0244.280.339

- Spitalul Orașenesc -Vălenii de Munte: 0244.282.525
- Colegiul Național "NICOLAE IORGA": 0244.280.905
- Liceul Tehnologic Agromontan "Romeo Constantinescu": 0244.281.555
- Școala Gimnazială "Ing. Gheorghe Pănculescu": 0244.280.965